

李克强同印度尼西亚总统佐科举行会谈时强调

推动双方全面战略伙伴关系再上新台阶

据新华社印度尼西亚茂物5月7日电 当地时间5月7日上午,国务院总理李克强在茂物总统府同印度尼西亚总统佐科举行会谈。

李克强首先转达习近平主席对佐科总统的亲切问候。李克强表示,中国和印尼互为重要近邻,是拥有广泛共同利益的天然合作伙伴。两国元首多次成功会晤,推动双方政治互信和务实合作达到新高度。今年是中国同印尼建立全面战略伙伴关系5周年,中方愿同印尼方共同努力,乘势而上,推动两国关系实现更大发展。

李克强指出,在当前世界政治经济形势下,同为发展中大国和本地区重要国家,中国与印尼携手并进、共谋发展,不仅对两国和两国人民,而且对地区乃至世界具有重要战略意义。

李克强就加强双边关系和发展战略对接提出具体建议:

一是在两国全面战略伙伴关系框架下打造双边、地区、国际层面全方位合作三个支柱,更好支撑两国关系发展。

二是深化中方“一带一路”倡议同印尼“全球海洋支点”构想对接,加强产能合作,推进雅万高铁和印尼“区域综合经济走廊”两大标志性项目合作,早日释放经济社会效益,让两国人民获得实实在在的利益,更好实现互利共赢。

三是深化贸易投资合作,扩大印尼棕榈油、热带水果、咖啡等有竞争力的优质产品对华出口,加强渔业加工合作,鼓励中国企业扩大对印尼投资,希印尼方提供更多政策支持和便利。

四是夯实两国关系民意基础,密切人员往来和互联互通,加强学术、青年交往,促进文化交流互鉴。

李克强强调,今年是中国和东盟建立

战略伙伴关系15周年,中方愿同印尼方一道,共同推动中国-东盟合作提质升级,提升同东盟东部增长区合作,同印尼等增长区四国共同打造“4+1”次区域合作新模式,加快推进“区域全面经济伙伴关系协定”(RCEP)谈判和东亚经济共同体建设,促进东亚经济一体化。

佐科表示,热烈欢迎李克强总理访问印尼,这是中国新一届政府换届后总理的首次出访,体现了中国对两国关系的高度重视。中国是印尼的战略伙伴,双方在经济、贸易、投资、文化等各领域合作不断深化,实现了互利共赢。印尼同中国的合作建立在遵守国际规则的基础之上,不仅符合两国和两国人民的利益,对世界和平与发展也具有重要意义。感谢中方对印尼“区域综合经济走廊”建设的支持,印尼愿加速推进雅万高铁项目,确保早日全线开工。中国

市场潜力巨大,感谢中方扩大自印尼进口棕榈油、热带水果、咖啡等农业产品。印尼愿同中方加强在东盟-中国框架下合作以及在地区和地区事务中的沟通协调。

双方还就共同关心的国际和地区问题交换意见。

会谈前,佐科在总统府广场为李克强举行隆重欢迎仪式。当国代表团的车队驶近总统府时,一万五千多名当地中小学生挥舞两国国旗夹道欢呼致敬,热烈欢迎中国总理到来。佐科在下车处迎接李克强并共同前往检阅台。仪仗队敬礼,军乐队高奏两国国歌,鸣礼炮19响。中国、印尼国旗迎风飘扬。李克强在佐科陪同下检阅了仪仗队。随后,两国领导人共同植下中国印尼友谊之树。

会谈后,李克强与佐科共同见证了双方有关合作文件的签署。

汲取马克思主义的科学智慧和理论力量

——三论习近平总书记纪念马克思诞辰200周年大会讲话

人民日报评论员

“新时代,中国共产党人仍然要学习马克思,学习和实践马克思主义,不断从中汲取科学智慧和理论力量。”在纪念马克思诞辰200周年大会上,习近平总书记要求全党同志特别是各级领导干部要更加自觉、更加刻苦地学习马克思列宁主义,学习毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,学习新时代中国特色社会主义思想。要深入学、持久学、刻苦学,带着问题学、联系实际学,更好把科学思想理论转化为认识世界、改造世界的强大物质力量。总书记的重要讲话,为我们学习和实践马克思主义、进一步用科学理论武装头脑提供了方法和指南。

中国共产党是用马克思主义武装起来的政党,马克思主义是中国共产党人理想信念的灵魂。历史与实践充分证明,中国共产党虽历经艰难困苦而不断发展壮大,一个重要原因就是始终重视思想建党、理论强党。新时代,中国共产党人要把读马克思主义经典、悟马克思主义原理当作一种生活习惯、精神追求,用经典涵养正气、淬炼思想、升华境界、指导实践。马克思主义思想理论博大精深,常学常新。新时代我们学习马克思,要像习近平总书记所要求的,学习和实践马克思主义关于人类社会发展规律的思想、关于人民立场的思想、关于生产力和生产关系的思想、关于人民民主的思想、关于文化建设的思想、关于社会建设的思想、关于人与自然关系的思想、关于世界历史的思想、关于马克思主义政党建设的思想。坚持系统地而不是零碎地、实际地而不是空洞地学,以更宽广的视野、更长远的眼光来思考把握未来发展面临的一系列重大问题,我们就一定能更有定力、更有自信、更有智慧地坚持和发展新时代中国特色社会主义,确保中华民族伟大复兴的巨轮始终沿着正确航向破浪前行。

实践的观点、生活的观点是马克思主义认识论的基本观点,实践性是马克思主义理论区别于其他理论的显著特征。只有坚持学以致用、用以促学,原原本本学,熟读精思、学深悟透,才能熟练掌握马克思主义立场、观点、方法,不断提高马克思主义理论素养。问题是事物矛盾的表现形式,只有不断强化问题意识、坚持问题导向,聚焦我国改革开放和社会主义现代化建设面临的重大现实问题、全局性战略问题、人民群众关心关注的热点难点问题,自觉运用马克思主义深入分析现实问题,我们才能为解决现实问题提供新理念、新思路、新办法。

“中国共产党人依靠学习走到今天,也必然要依靠学习走向未来。”不断汲取马克思主义的科学智慧和理论力量,不断提高全党运用马克思主义基本原理解决当代中国实际问题的能力和水平,进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,我们将谱写新时代中国特色社会主义新篇章。

(据新华社北京5月7日电 载5月8日《人民日报》)

中澳男篮衡阳强强对话 6月10日上演,最低门票180元

湖南日报5月7日讯(记者 王亮)记者今天从省体育局了解到,2018年“崇盛杯”中澳国际男篮对抗赛将于6月10日晚在衡阳进行,周琦、丁彦雨航领衔的中国男篮红队将与澳大利亚NBL联队交手,最低票价为180元。

6月28日和7月1日,男篮红队将参加2019年世界杯第三阶段比赛,对手分别是韩国队和新西兰队,本次在衡阳进行的中澳对抗赛是男篮红队出征前进行的3场热身赛之一。

记者从省篮协了解到,男篮红队大部分队员已在北京集结,核心球员周琦目前在随火箭队征战NBA季后赛,如果6月初火箭队比赛结束,周琦将驰援国家队。另一焦点球员丁彦雨航正在美国治疗伤病,届时回归的可能性也非常大。

球迷最关注的票价方面,本场比赛设有180元、380元、580元、880元以及1280元5个价位。

2017年8月,澳大利亚国家男篮首次参加了在黎巴嫩举行的亚洲杯赛事,一路过关斩将顺利夺冠,成为中国男篮在亚洲篮坛最大的对手。参加中澳对抗赛的这支澳大利亚NBL联队虽不是正牌国家队,但实力也不容小觑。

网络自媒体不是“法外之地”

——邹光祥、刘成昆涉嫌诽谤罪案件追踪

3月26日,一条“伊利股份董事长潘刚被带走协助调查”的消息,在各网站和社交媒体上大量传播,让与伊利公司相关的奶农、上下游合作商、企业员工以及资本市场投资者感到恐慌。

接到伊利公司和潘刚本人书面报案后,呼和浩特公安机关依法开展侦查,以涉嫌寻衅滋事罪、诽谤罪将犯罪嫌疑人邹光祥、刘成昆抓获。目前检察机关已依法对二人批准逮捕。

谣言来源: 影射伊利高层的“网络小说”

“今晚我要写篇短篇小说,超级重磅,大家敬请期待。”3月24日,微信公众号“天禄财经”作者刘成昆发了一条微信朋友圈。

随后几天里,“天禄财经”公众号发表了《出乌兰记——盘先生在美丽坚》《出美丽坚记——盘先生回乌兰配合调查》《出乌兰记——童话故事》三篇文章。

这些文章暗示性、指向性特征十分明显,让看完文章的人直接把“小说”所指与伊利公司董事长潘刚联系在一起。

微信公众号“光祥财经”作者邹光祥看到刘成昆所写的第一篇文章后,主动添加刘成昆的微信,询问有关情况。

3月26日上午,邹光祥打电话向伊利公司求证,被告知是谣言后,他仍写下了《公司聚焦:伊利股份董事长潘刚或“失联”》的文章称:“潘刚已于近期回国,但很快被有关部门带走并协助调查。”

文章发出后,潘刚被带走调查的消息继续在互联网和社交平台大量转发。

3月26日晚,呼和浩特公安机关接到伊利公司及其董事长潘刚报案。潘刚在书面报案材料中写道:“不实文章谣传我被有关部门带走调查并‘失联’的情况纯属捏造,恶意诽谤。”

造谣传谣: 让公众号“火”起来以博取名利

办案人员先后依法对犯罪嫌疑人



依法惩治 新华社发

刘成昆、邹光祥进行传讯。邹光祥承认了其捏造了“潘刚被带走接受调查”的消息,其信息来源正是刘成昆发布的微信公号“天禄财经”上的“小说”。

早在策划“天禄财经”微信号时,刘成昆就与同行商量如何通过爆企业、老板“黑料”赚取“粉丝”和“广告费”。

在商讨涉及“伊利公司董事长外逃”的“新闻”时,刘成昆对该同行表示:“只能用小说的形式,信息源不扎实。”

刘成昆到案后也承认,故事情节确是影射伊利公司和潘刚本人。“我的直接目的就是引起公众的注意,做大公众号,让‘天禄财经’公众号火起来后,我也可以成为社会名人,就有人给我投资广告了,这是我的赢利点。”

自媒体非“法外之地”: 情节严重将追究刑责

“造成这个局面我觉得很痛心,很后悔,也很害怕。我向伊利公司员工、奶农、经销商道歉。”看到其散布的虚假信息已然造成的严重后果,刘成昆后悔不迭。

依据我国刑法,捏造事实诽谤他人,情节严重的构成诽谤罪。

诽谤罪多为自诉,严重危害社会秩序和国家利益的诽谤罪适用公诉程序除外。刘成昆和邹光祥的行为是否适用于公诉程序?

依据最高人民法院、最高人民检察院《关于办理利用信息网络实施诽谤等刑事案件的司法解释》,同一诽谤信息实际被点击、浏览次数达到五千次以上,或者被转发次数达到五百次以上的,应当认定为情节严重;引发公共秩序混乱的,应当认定为严重危害社会秩序和国家利益。

北京通达法正司法鉴定中心出具的鉴定意见书显示,邹光祥在微信公众号“光祥财经”发布的文章,点击数达574.5万次;刘成昆在微信公众号“天禄财经”发布的3篇文章,点击数达10993次。

根据上海证券交易所法律部等部门提供的证明材料,3月26日伊利股票市值较前一交易日减少60.78亿元。

“根据相关证据和犯罪嫌疑人供述,符合诽谤的构成要件”,呼和浩特市人民检察院侦查监督处检察官邢浩宇说,“诽谤信息被大量转发,混淆视听,蛊惑群众,对整个市场造成恶劣影响,适用公诉程序。”

对于刘成昆在文章中声明内容纯属虚构是否影响其行为构成诽谤,邢浩宇表示,根据相关法律,行为人虽然没有直接提及被诽谤人的姓名,但从诽谤的内容足以推知被诽谤人明确身份的,可以认定为诽谤。

(据新华社北京5月7日电)

赵世炎: 信仰之火永不灭

“龙华授首照丹心,浩气如虹烁古今,千树桃花凝碧血,工人万代仰施英。”在《忆赵世炎烈士》一诗中,老一辈无产阶级革命家吴玉章高度评价了赵世炎同志。“施英”正是赵世炎的笔名。



赵世炎像(资料照片) 新华社发

1901年,赵世炎出生在四川酉阳(今属重庆市)。1915年,赵世炎考入北京高等师范学校附中。期间正值新文化运动兴起,赵世炎投入新文化运动中,并结识了李大钊等人。1919年,经李大钊介绍加入少年中国学会,积极参加五四爱国运动。

1920年5月,赵世炎赴法勤工俭学。1921年春,与张申府、周恩来等发起成立旅法中国共产党早期组织,成为中国共产党党员。

1924年,赵世炎回国工作。他化名“施英”,到上海后就深入到工人群众中,号召社会各界群众组成革命的统一战线,以对付帝国主义的屠杀和进攻。

1927年4月,蒋介石背叛革命,大肆屠杀共产党人和革命群众。1927年7月2日,赵世炎不幸被捕,他受尽严刑拷打,始终坚贞不屈。他慷慨激昂地说:“志士不碎牺牲,革命种子已经遍布大江南北,一定会茁壮成长起来,共产党必将取得胜利。”7月19日,赵世炎英勇就义,把26岁的青春和满腔热血献给了革命事业。(据新华社上海5月7日电)

穿越大湘西(溆浦站)挑战赛 600余选手完成挑战

湖南日报5月7日讯(记者 周倜)2018年“走红军走过的路”系列活动之穿越大湘西(溆浦站)越野挑战赛5月6日在怀化溆浦举行。来自全国各地600余名户外运动爱好者参与其中,挑战自我。

穿越大湘西活动至今已举办5年。本次越野挑战赛全程共计53公里,沿途设有5个打卡点和6个补给点。最终,来自重庆的李波以5小时31分56秒完成此次越野挑战,获得男子组第一名,女子组第一名则由贵州选手杨光梅以7小时05分02秒的成绩获得。

注意! 注意! 这笔693万元奖金可能属于你

我省彩民注意了,2018年4月26日开奖的双色球2018047期,衡东县衡岳南路中福在线销售行的43045026投注站中出一注一等奖693万余元,中奖彩票售出时间是2018年4月25日18:31:38。该注一等奖兑奖有效期至2018年6月25日,截至5月7日下午5时,

中奖彩民仍未现身兑奖。

按照《彩票管理条例》规定,如果到期未能兑奖,奖金将纳入彩票公益金。希望中奖彩民看到此信息后尽快到湖南省福彩中心领奖(领奖地址是长沙市开福区秀峰街道兴联社区湘福路9号)。

(刘菲)

福彩双色球奖池高达10.02亿元

5月6日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2018051期开奖。当期双色球红球号码为05、07、20、23、27、31,蓝球号码为04。当期双色球头奖5注,单注奖金为921万余元。这5注一等奖花落5地,江苏1注,山东1注,广东1注,甘肃1注,宁夏1注。

二等奖开出146注,单注金额18万余元。其中,我省彩民收获4注,中奖福地是:长沙雨花区劳动东路42号43019833站点(1注)、长沙雨花区桔园小区1片1栋43019225站点(1注)、衡阳市石鼓区太平小区102栋1-4号43049331站点(1注)

当期红球号码大小比为4:2,三区比为2:1:3;奇偶比为5:1。其中,红球开出两枚斜连号05、20;一组奇连号05、07;一枚隔码23;一组同尾号07、27;蓝球则开出04。

计奖后,双色球奖池金额为10.02亿元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。(安颖)



“现在我住在这里感觉好幸福,吃得好,住得好,还希望有像你们这样的爱心人士常来看我们,陪我们聊聊天、解解闷。你们来了,今天我非常高兴。”在永新敬老院里,88岁的五保老人任润花就拉着彩民徐女士的手激动地说道。5月4日,由湖南福彩携手News938潇湘之声共同发起的2018“福泽潇湘 共同见证”活动,组织爱心彩民走访慰问福彩公益金资助项目——常德安乡县安全乡永新敬老院,为敬老院的老人送去8万元福彩资金和2万元慰问物资。这次活动不仅切实改善了老人们的生活,更让彩民、业主见证了福彩公益金的作用。

用爱传递 伴爱启程

当“福泽潇湘·共同见证”爱心自驾游团队驱车近4个小时抵达安乡县安全乡永新敬老院时,当地已经下起了大雨,爱心彩民们冒雨从车中拿出用福彩公益金购买的米、面、油等爱心物资,快步向院中走去。

安乡县安全乡永新敬老院建于2007年,是由一所村级小学改造而成,敬老院的基础设施较为落后,其中在2015年和2017年,民政部门就一共共投出了30余万元的福彩公益金用于改进敬老院的硬件设施。目前,敬老院一共有42位五保老人入住,其中有21位是残疾人,生活难以自理。但包括院长在内,仅有6名工作人员照顾老人们的生活起居。

“福泽潇湘 共同见证” 组织爱心彩民参与福彩公益金资助项目



爱心彩民为老人们表演节目。

爱心彩民走进敬老院

在敬老院里,有的彩民陪着老人拉家常,有的帮助老人打扫房间……

为给老人们带来更多的欢乐,彩民朋友还准备了丰富的文艺节目。看到精彩的表演,敬老院的老人们心里乐开了花,伸出大拇指为彩民朋友“点赞”。

除了给老人们带来精神上的关爱,湖南福彩还代表广大彩民向敬老院捐赠了8万元的福彩资金和2万元的爱心物资。安全乡永新敬老院院长陈兴发在接到这笔爱心款物之后,

满怀感激地说:“现在院里正准备对老人们居住的宿舍进行提质改造,还想聘请更多的护工照料老人们的日常起居,这笔款项正好解了我们的燃眉之急,我们将把这笔钱用好,让老人们生活得更幸福。”

让爱在三湘大地传递

爱心彩民郭先生是第一次参与这样的公益活动,但在敬老院的短短一个小时就让他深受感动,也对福彩的宗旨有了更深入的认识,他表示:“目前中国已经进入老龄化社会,养老成了一个重大问题。湖南福彩的这次公益活动搞得很好,让更多的人认识到了养老的问题,学会关爱老人,同时也了解了福彩的宗旨,感觉非常有意义。回去之后我也一定向身边的彩民朋友宣传福彩的宗旨,让更多的人参与到福彩的公益活动中来。”

“我特别希望他们能幸福,因为他们的现在就是我们未来的样子。”来自长沙的陈老师也怀着爱心参与了此次公益自驾游,在她看来,此行就像是来看望自己的老朋友一般,希望所有老人们都能够快乐幸福地安享晚年。(游慧)